
 

HUMANITARNA  LIKOVNA  RADIONICA  I  ODELJENJE II-4   

  

U sklopu ovogodišnjeg festivala igre izazov u tržnom centru Delta Siti, organizovane su humanitarne 

akcije prikupljanja pomoći stanovništvu poplavljenih i  ugroženih područja .Organizacija Gaming challenge 

festivala, u saradnji sa kompanijom Dexy Co, Ultra Centrom Galaktika, Udruženjem likovnih umetnika Srbije 

(ULUS), UK „Novobeogradskom kulturnom mrežom“ i Gradskom opštinom Novi Beograd, u subotu 24. maja 

je održala i dečju likovnu radionicu u sklopu koje su  učenici odeljenja II-4  mogli na kreativan način da 

pomognu svojim vršnjacima u nevolji. 
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OD  IGRAĈKE  DO  RAĈUNARA  U  II/4 

KORIŠĆENJE  DIGITALNIH  FOTOAPARATA 

( april  -  maj ) 

 
Učenici  II/4  su u okviru  predmeta  od  igračke  do  računara  učili  da  koriste  digitalne  fotoaparate. 

Imali  su  prilike  da  proanaliziraju  neke  od  funkcija  ovih  aparata. U  paru  ili  grupi, po  želji, prenuli  smo  

u  avanturu  i  postali  pravi  mali  fotografi 

 

  Zadatak  je  bio  da  fotografišu  detalje  iz  

školskog  ambijenta. Deca  su  sama  birala  šta  će  

fotografisati. Pomagali  su  jedni  drugima  da  što  

pažljivije  koriste fotoaparate  i  izaberu  zanimljivosti  iz  

učionica, holova  i  drugih  prostorija  škole. 

               
     

 Naredni  čas  je  bio  posvećen  projektovanju  učeničkih  fotografija  i  njihova  analiza. Učenici  su  

uočavali  koje  fotografije  su  uspešne  i  zbog  čega. Deca  su  kroz  diskusiju izvlačila  zaključke na  šta  treba  

obratiti  pažnju  kada  fotografišu  i  šta  žele  njome  da  postignu. Davali  su  konstruktivne  predloge  i  

pokazali  maksimalnu  zainteresovanost. 

 

 

 Časovi  upotrebe  digitalnih  fotoaparata  nastavljeni  su  u  školskom  dvorištu, gde  zadatak  učenika  

bio    da  fotografišu  zanimljive  detalje  iz  prirode. Bilo je potrebno  voditi  računa  o  pravom  izboru  onoga  

što  će fotografisati, izdvajanju  bitnog  detalja  i  jasnoći  fotografije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Reprezentativne  fotografije  predstavljene  su  na  izložbi  u  holu  škole. 
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DAN ŠKOLE 

 
Povodom proslave Dana škole, u holu škole organizovana je izložba radova učenika 7. i 8. razreda, koji 

pohaĎaju časove crtanja, slikanja i vajanja. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Nastavnik likovne kulture, Vanja Fabjanović 

 

 

 

 

 

 

 

 



MAŠTOVITOST LIKOVNOG I LITERARNOG STVARANJA 
 

 

Konkurs za literarni i likovni rad – Stabilo je raspisan za sve učenike od 1. do 4. razreda osnovnih škola  u 

Srbiji, od strane  Marina kompani d.o.o   kao organizatora i uz podršku Društva učitelja Beograda. 

Učenici 1/4, OŠ „Mladost“ Novi Beograd,  bili  su učesnici likovnog i literarnog  konkursa.  

Od 16 nagraĎenih učenika u kategoriji 1. razreda, 2 učenika  naše škole su nagraĎena: Ana Jovanović i Marija 

Sofranić – učenici 1/4. 

 

 

 

                                  
 

               Ana Jovanović     Marija Sofranić 
 

Organizator je za  nagraĎene autore obezbedio nagrade – komplete flomastera. 

Ove nagrade  donele su im veliku radost i zadovoljstvo.  

 

 

 Učiteljica Dragana Vučen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATEMATIKA – DRŽAVNO TAKMIĈENJE U JAGODINI 
 

 

Učenici OŠ „Mladost“ kao i predhodnih godina i ove godine su imali čast da se takmičime  sa učenicima 

iz cele Srbije na Državnom  takmičenju koje je održano u Jagodini 10.5.2014. god  na Pedagoškom fakultetu. 

Takmičili  su se Marko Isaković  učenik šestog razred (nastavnica Tojagić Dragana) i Ćorović Natalija učenica 

sedmog razreda (nastavnica Janković Nevenka). Uĉenik Marko Isaković je osvojio prvu nagradu na 

takmiĉenju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nastavnica Tojagić Dragana 

nastavnica Janković Nevenka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


